



# 市十二届人大六次会议 举行第二次全体会议

□晚报记者 李萌

本报讯 郑州市第十二届人民代表大会第六次会议昨日上午在市青少年宫举行第二次全体会议。

大会执行主席、主席团常务主席王文超、郝建生、白红战、李保山、王平、栗培青、魏深义、赵明恩、王旭彤、张发亮、赵英在主席台前排就座。

市党政军领导杨惠琴、李秀奇、王鑫、康定军、李柳身、王璋、姚待献、穆为民、高建慧、李建华、王小平、岳修武、祖松臣、王林贺、王庆海、黄保卫、武国瑞、李西海、王薇、朱专兴、舒安娜、邓庆洲、高方斌、市中级人民法院院长贾记鑫、市人民检察院检察长李自民及主席团其他成员在主席台就座。

上午的全体会议由大会执行主席、主席团常务主席白红战主持。

市十二届人民代表大会实有代表479人，出席当天大会的代表429人，符合法定人数。

市人大常委会主任郝建生代表市十二届人大常委会，首先向大会作市人大常委会工作报告。

郝建生说，今年是全面贯彻落实党的十七大作出的战略部署的第一年，也是实现我市经济社会跨越式发展目标的重要一年。在新的一

年里，市人大常委会要把推动科学发展、促进社会和谐作为工作着力点，把保障和改善民生作为工作出发点，把推进社会主义民主法制建设作为根本任务，切实履行宪法和法律赋予的职责，继续深入学习贯彻党的十七大精神，着力提高立法质量，努力增强监督实效，依法决定重大事项，促进代表依法履职，切实加强自身建设，为推进我市经济社会又好又快发展作出新的贡献。

大会还听取了市中级人民法院院长贾记鑫所作的“郑州市中级人民法院工作报告”和市人民检察院检察长李自民所作的“郑州市人民检察院工作报告”。

会议以举手表决的方式，通过了关于接受李保山、王福成、尚有勇辞去郑州市人大常委会副主任职务，刘全心、宋土旺辞去郑州市人大常委会委员职务的决定。

会议表决通过了本次大会的选举办法。根据《办法》，这次大会将以等额选举、无记名投票的方式，补选郑州市第十二届人民代表大会常务委员会副主任2名、委员3名。

市政协十一届委员和列席市政协十一届五次会议的人员、部分驻郑全国人大代表、市级老领导、中央驻豫新闻单位和省新闻单位的领导同志列席会议，30名公民旁听了会议。

—| 点击最民生提案 |—

## 政协委员连我们每天饮食都操心到了 吃的太咸不健康 建议政府免费发限盐勺

饮食过油过咸容易引发疾病，可郑州居民每天摄入油和盐的量都超过了健康标准，委员建议给市民免费发放“限盐勺”和“控油壶”。26日下午，是市政协十一届五次会议提案截止时间，委员们提出了很多好的意见和建议。

提案：《建议使用限盐勺和控油壶》

提案人：魏红

根据权威部门的发布，健康成年人每人每天的摄油量标准不能超过25克，每人每天的摄盐量不能超过6克。饮食过咸、过于油腻就容易引发疾病。而据我市卫生部门统计，郑州市居民每人每天的摄油量和摄盐量远远超出了这个标准。因此，郑州市居民这种

过油过咸的饮食方式很不科学，如果不引起足够重视，必定增加患高血压、糖尿病等疾病的危险。

市政协委员魏红认为，应该倡导居民从每天每顿饭开始限盐限油。但郑州市居民有些并未意识到饮食过油过咸的危害，家中没有带刻度的油壶、盐罐，做饭时按照自己口味大约掌握，控制起来有难度，市场上很难买到符合国家规定标准的油壶和盐勺。“有关部门可以免费或成本价向市民发放或出售控油壶、限盐勺，让居民根据家庭人口数量控制油和盐的摄入量，逐步养成良好生活方式，达到预防和控制疾病，提高健康水平的目的。”

晚报记者 张勤 李雪

## 6项地方法规 列入本市今年计划

□晚报记者 李萌

昨日，市人大常委会主任郝建生在市第十二届人民代表大会第六次会议上作《郑州市人民代表大会常务委员会工作报告》。今年列入市人大常委会立法计划的项目有

《郑州市国家级开发区条例》《郑州市城市公共客运交通管理条例》《郑州市企业职工养老保险条例（修订）》《郑州市城市道路交通安全管理条例（修订）》《郑州市水资源管理条例》《郑州市商品交易市场管理条例》等。



### 郝建生、白红战看望上会记者

□晚报记者 陈静 李萌/文 王梓/图

本报讯 昨日下午，市人大常委会主任郝建生、市人大常委会党组书记白红战，看望了报道郑州市第十二届人民代表大会第六次会议的媒体记者，并称赞日报、晚报在郑州市政治文明建设和民主法制建设方面作出了突出贡献。

昨日下午5时许，郝建生和白红战在嵩山饭店3号楼看望了驻会记者，与记者们一

握手并进行亲切交谈，对媒体在两会报道作出的贡献给予表扬。

郝建生在看望晚报记者时，赞扬了晚报记者思想创新，两会的报道做得非常好。近几年人民群众很好地了解了人大的工作，新闻媒体在其中起到了很大作用。

白红战在看望晚报记者时也表示，近年来，郑州晚报为宣传人大工作作出了应有的贡献，他代表市人大常委会，向日报、晚报的编辑和记者表示衷心感谢。

—| 两会速览 |—

●26日上午，市政协委员分组讨论《政府工作报告》。

●26日下午，市政协举行总结表彰大会，表彰了2007年先进集体、先进个人及35件优秀提案和10个先进承办单位。

●26日下午，市政府召开征求代表意见建议座谈会。

●27日下午，市十二届人大六次会议召开征求代表意见建议座谈会。

晚报记者 张勤 李雪 李萌

**时计宝紫荆山百货**  
Z.J.S Department Store

活动时间 4/30(二)—5/4(日)

### 浪漫五月 “啥” 风 环保健康 五重送

**第一重** 曾经买过一定送

凡持紫荆山百货会员卡的新老顾客，均可免费领取环保手袋一个。(每天限量600份送完为止)

**第二重** 现在来买立即送

顾客当日一次性消费满51元以上，即送纸杯一摞。

**第三重** 即使不买也要送

凡光面的顾客，不论是购物，即送礼品一份。(送完为止)

**第四重** 多加拾元还能送

凡当日累计购物满500元，加10元即送健康礼品一份。(最高换购礼品限10份)

**第五重** 再加壹佰继续送

凡当日累计购物满5000元以上，加100元即送价值2880元天王情侣表一对。

以上礼品均以实物为准

**特别企划** 婷美代言人《武林外传》“祝无双”五月一日与您相约紫百

- 1、银行卡满减赠礼  
4月30日-5月4日，凡在紫荆山百货持中信银行卡、广发银行卡刷卡购物满300元以上均赠不同价值礼品一份。
- 2、购物满500元额外有礼  
4月30日-5月4日，凡购物满500元以上即送昭元宠爱·紫荆山百货VIP客户专属卡一张。购物满1000元以上即送价值1260元广诚美容生活馆体验卡一张。
- 3、广场互动活动  
(1) 5月1日-3日昭元婚纱摄影展示促销。  
(2) 4月25日-5月4日，男装、女装、休闲运动联合举办大型特卖会。
- 4、浪漫五月，婷美无双  
5月1日婷美代言人、2008年奥运火炬手、《武林外传》扮演者倪虹洁亲临紫荆山百货共度五一。
- 5、5月1日-6日天王表20周年真情回馈月巡回展在一楼中厅。

地址：紫荆山路1号 团购热线：0371-65957308 <http://www.zjsbh.com.cn>  
时计宝紫荆山百货导购员此次活动策划

**北京名师**  
**会计师串讲**  
张志凤 郭守杰 田明联袂主持  
0371-63582478, 63582479, 65196598  
详细请登录“京师天鸿”网站：<http://www.jsthchina.com>

**英豪阳光**  
ENPOWER SOLAR ENERGY  
**太阳能**  
凡是购买该公司的热水器均有礼品相赠  
买太阳能就送北京英豪阳光!  
电话：61530189  
地址：农业路与花园路交叉口北50米路西  
网址：[www.enpower-solar.com.cn](http://www.enpower-solar.com.cn)